



Балалар
жылы
2022



Годовой отчет

ЕРДЮО «Жас Ұлан»

Атбасарского района

За 2022-2023 учебный год

КГУ «Общеобразовательная школа №1 с.

Мариновка отдела образования по
Атбасарскому району управления
образования Акмолинской области»

Вожатая: Штоль И.Я.

Отчет работы вожатой за 2022-2023 учебный год

В 2022-23 учебном году в плане работы вожатой ставились следующие:

Цель:

Создание условий для самоопределения, саморазвития и самореализации личности через организацию коллективно – творческой деятельности детей и подростков.

Задачи:

- Поддержка творческой активности учащихся во всех сферах деятельности, активизация ученического самоуправления, создание условий для развития общешкольного коллектива;
- Воспитание гордости и уважения истории и культуры родного Казахстана, интерес к его судьбе;
- Формирование у детей гражданского-патриотического сознания, духовно-нравственных ценностей гражданина Казахстана;
- Совершенствование оздоровительной работы с учащимися и привитие навыков здорового образа жизни, развитие коммуникативных навыков и формирование методов бесконфликтного общения;
- Участие в районных конкурсах;
- Создание и развитие детской организации как основы для межвозрастного конструктивного общения, социализации, социальной адаптации, творческого развития каждого учащегося;

Для достижения поставленных целей и задач использовались следующие формы работы:

- Оказание практической помощи членам детской организации;
- Составление сценариев, массовых десел;
- Оформление школы, зала к праздникам, оформление стенцов;
- Участие в мероприятиях приуроченных к памятным датам;
- Участие в районных, областных мероприятиях и акциях.

Основной целью работы старшей вожатой является - создание условий для формирования творческой личности с активной гражданской позицией, способной к преобразовательной, социально-направленной деятельности. Воспитание личности с высоким нравственным потенциалом.

На протяжении первого полугодия 2022-23 учебного года проводилась работа с членами детского объединения школьников в следующих направлениях: гражданско-патриотическое воспитание, экологическое воспитание, культурно-массовая работа, физкультурно-оздоровительная деятельность, духовно-нравственное воспитание.

Ребята являются активными участниками не только школьных, но и районных мероприятий, акций, конкурсов, где награждаются грамотами и дипломами различных степеней. Также ребята активно сотрудничают со всеми классными руководителями и классами, результатом их сотрудничества является ведение школьной страницы Instagram, совместные акции и мероприятия.

Работа организуется так, чтобы, работая с ребятами они учились организовывать и сами проводить различные мероприятия, умели брать ответственность за проведенную работу на себя и спрашивать с других, отвечать за тех, кто находится рядом с ними, то есть получают навыки управления, что, несомненно, поможет им и во взрослой жизни.

Совместно с учащимися в начале года на заседании актива ЕРДЮО «Жас Улан» была проведена работа по планированию деятельности школьного самоуправления на предстоящий год. Учащиеся обозначили основные направления своей работы, распределили обязанности по министерствам и секторам, и раздали индивидуальные поручения наиболее активным ребятам.

Основной деятельностью ученического самоуправления школы по-прежнему является участие в воспитательном процессе школы через организацию и проведение коллективно-творческих дел, как в стенах школы, так и в ее.

В состав актива ЕРДЮО «Жас Улан» входят учащиеся 5 -9 классов, «Жас Кыран» входят учащиеся 1-4 классов.

В течении первого полугодия ученическим самоуправлением вместе с заместителем директора по ВР и вожатой было организовано и проведено множество различных общешкольных мероприятий и праздников (День знаний, проведение тематических, общешкольных линеек («День языков народа Казахстана»), проведение классных часов, День Учителя, день самоуправления; мероприятия, посвященные Дню республики, Дню Независимости, проведение круглых столов, членджей, участие в командной игре КВН. Вся информация размещалась на школьном сайте, а также на странице министерства «Жас Улан» в Instagram.

В соответствии с планом вожатой на 2022-23 учебный год были проведены следующие основные мероприятия:

- 23.09.2022 г. в КГУ «ОШ № 1 с. Мариновка» прошли очередные выборы «Улан Басы».

По итогам выборов «Улан Басы» школы стала ученица 7 класса Клочек Елена. «Министр образования и науки» Шинжанова Дарина ученица 9 класса, «Культурно-воспитательный министр» Палагутина Анастасия ученица 8 «Б» класса, «Министр здравоохранения и спорта» Миказлян Лия ученица 10 класса, «Министр высших святый» Запорожская Алсна ученица 10

класса, «Министр информационного отдела» Яшук Вероника ученица 9 класса.

Был сформирован совет старшеклассников.



Вожатая школы Штоль И.Я. приняла участие в семинаре для вожатых общебразовательных учреждений о начале 2022-23 учебного года.



Активистка и лидер школьного самоуправления фракции «Спорт и ЗОЖ» Петрова Карина, приняла активное участие в районном конкурсе: «Кош комесі - 2022»



Эпохи меняются, но «тимуровское движение», а ныне волонтерское не перестает вести свою работу.

Ежегодно наши учащиеся оказывают посильную помощь ветеранам педагогического труда, а также ведут благотворительную работу на благо нашего села - облагораживая памятники и участвуя в защищенных субботниках.



Учащиеся 9-11 классов приняли участие в седьмом районном туре игры КВН «Молодо-Весело».



30.09.2022 года члены ученического самоуправления приняли участие в проведении уроков для учащихся школы в день школьного самоуправления.



Участие вожатой Штоль И.Я. в районном конкурсе «Вклад детско-юношеской организации в будущее детей».

Атбасар қаласы мен Аібасар ауданы толімгерлері арасында «Балалар жасоспірімдер көзғалысының балалардың болашағына қоскан үлесі» атты бейнеродиктер байқауына белсенді катысқанды үтпін Штоль Ирина Яковлевна маралатталады.



В рамках направления «Экоалем» жасулановцы во главе с директором школы Шинжановым Б.К. и педагогическим коллективом приняли участие в субботнике по уборке территории школы.



-В рамках направления «Отан» Лидеры школы Шинжанова Дарина и Ключек Елена поздравили всех с Днем Независимости Республики Казахстан (видео в инстаграм)



-15 декабря 2022 года в КГУ «ОШ№1 с. Мариновка» прошло торжественное приятие учащихся в ряды «Қас Улан» приуроченное к Дню Независимости.



В рамках направления «Руханият» были проведены различные внеклассные мероприятия и торжественные линейки. Также члены школьного самоуправления подготовили праздничный члендэж к дню посвящения в первоклассники «Мы первоклассники».



-Активная с точки зрения жизненной позиции школьная группа «STREET DANCE» неоднократно принимала участие в районных выступлениях «рго dance» с выходом в 1/8 финала.

